
Legyen 7x2
− 5x = y, akkor egyenletünk így írható

−y + 8
√

y + 1 = 8,

vagyis

8
√

y + 1 = 8 + y.

Négyzetre emelve

64y + 64 = 64 + 16y + y
2
,

azaz

y − 48y = y(y − 48) = 0,

amib®l

y1 = 0, y2 = 48.

Az els® esetben

7x2
− 5x = x(7x− 5) = 0,

ahonnan

x1 = 0, x2 =
5

7
.

A második esetben

7x2
− 5x− 48 = 0,

amib®l

x3 = 3, x4 = −

16

7
.

A nyert gyököket az eredeti egyenletbe helyettesítve, meggy®z®dhetünk, hogy mind a négy gyök kielégíti egyenle-

tünket.
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